Задания В3, В7 из открытого банка заданий ЕГЭ.    Вариант 1.
1. Найдите значение выражения 
2. Найдите значение выражения [image: image1.png]24(sin”17° — cos*17°)
cos34°



.

3. Найдите значение выражения [image: image2.png]Jcos29”
sin61°



.

4. Найдите значение выражения [image: image3.png]36\/6[g§sing



.

5. Найдите значение выражения [image: image4.png]T In
4/2c0s cos
V2cos T cos



.
6. Найдите значение выражения [image: image5.png]


.

7. Найдите значение выражения [image: image6.png]—4v/3cos(—7507)



.

8. Найдите значение выражения [image: image7.png]2v/3tg(—300°)



.

9. Найдите значение выражения [image: image8.png]— 18v/2sin(—1357)



.

10. Найдите значение выражения [image: image9.png]42\/§cos(—§) sin(—




.

11. Найдите значение выражения [image: image10.png]6
c08223° + cos2113°



.
12. Найдите [image: image11.png]o



, если [image: image12.png]


 и [image: image13.png]o e (0,5




.
13. Найдите [image: image14.png]24cos2a



, если [image: image15.png]sinat = —0.




.

14. Найдите значение выражения [image: image16.png]2cos(m—f) + 2sin(—3 +f)
cos(p+27)



.

15. Найдите значение выражения [image: image17.png]Stg(Sm—y) —tg(—Y)



, если [image: image18.png]tgy=7



.

16. Найдите значение выражения [image: image19.png]Scos(2x+B) +25in(37n+ B)



, если [image: image20.png]


.

17. Найдите корень уравнения: [image: image21.png]


 В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

18. Решите уравнение [image: image22.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

Задания В3, В7 из открытого банка заданий ЕГЭ.    Вариант 2.

1. Найдите значение выражения: [image: image23.png]36sin1027- cos 1027
Sin204°




2. Найдите значение выражения [image: image24.png]29(sin"30° — cos?30°)

cos60”



.

3. Найдите значение выражения [image: image25.png]40cos3”
Sin®7°



.

4. Найдите значение выражения [image: image26.png]T
-/»\/ng;sini



.

5. Найдите значение выражения [image: image27.png]T 9n
4/2c0s - cos -
V2eos < cos



.

6. Найдите значение выражения [image: image28.png]


.

7. Найдите значение выражения [image: image29.png]33v/2cos(495°)



.

8. Найдите значение выражения [image: image30.png]13v/3tg(—930%)



.
9. Найдите значение выражения [image: image31.png]15v/25sin(315%)



.
10. Найдите значение выражения [image: image32.png]loﬁcos(—g) sin(—=




.

11. Найдите значение выражения [image: image33.png]€0s266° + cos2156°



.

12. Найдите [image: image34.png]o



, если [image: image35.png]


 и [image: image36.png](Ti2m)

ae



.

13. Найдите [image: image37.png]14cos2a



, если [image: image38.png]sin

0,5



.

14. Найдите значение выражения [image: image39.png]3cos(m—B) +sin(3 +B)
cos(P+37)



.

15. Найдите значение выражения [image: image40.png]—2tg(2n+y) + 3tg(—Yy)



, если [image: image41.png]tgy

0.7



.

16. Найдите значение выражения [image: image42.png]Tcos(n+B) —Zsin(§+ﬁ)



, если [image: image43.png]


.

17. Решите уравнение [image: image44.png]


. В ответе напишите наибольший отрицательный корень.

18. Решите уравнение [image: image45.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

Задания В3, В7 из открытого банка заданий ЕГЭ.    Вариант 3.

1. Найдите значение выражения: [image: image46.png]258sin 179" -cos 179"
Sin358°




2. Найдите значение выражения [image: image47.png]15(sin"69° — c0s?69°)
cos 1387



.

3. Найдите значение выражения [image: image48.png]18cos41”
Sin49°



.
Найдите значение выражения [image: image49.png]5te 177 -tg 1077



.

4. Найдите значение выражения [image: image50.png]36\/§lggsing



.

5. Найдите значение выражения [image: image51.png]n m
46+/6cos ~cos
Veos 7 cos



.

6. Найдите значение выражения [image: image52.png]sin(—2E) cos(




.
7. Найдите значение выражения [image: image53.png]16V 2cos(585°%)



.
8. Найдите значение выражения [image: image54.png]24v/3tg(—1020°)



.
9. Найдите значение выражения [image: image55.png]— 12v/25in(225%)



.
10. Найдите значение выражения [image: image56.png]loﬁcos(—g) sin(—=




.
11. Найдите значение выражения [image: image57.png]


.
12. Найдите [image: image58.png]o



, если [image: image59.png]


 и [image: image60.png]oe (1,5m2n)



.
13. Найдите [image: image61.png]— l6cos2a0



, если [image: image62.png]sinot = —




.

14. Найдите значение выражения [image: image63.png]2cos(2r —B) —3sin(—3+P)
2cos(B—37)



.
15. Найдите значение выражения [image: image64.png]2tg(—4n+y) —3tg(—y)



, если [image: image65.png]tgy=0,



.
16. Найдите значение выражения [image: image66.png]5cos(2m+ﬁ)+4sin(%ﬂ+ﬁ)



, если [image: image67.png]


.

17. Найдите корень уравнения: [image: image68.png]


В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

18.  Решите уравнение [image: image69.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

